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XIV. KONGRES PERIOPERAČNÍCH SESTER  

pod záštitou Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně 

25. – 26. dubna 2025 hotel Baltaci Atrium, Zlín 

 

Ve dnech 25. – 26. dubna 2025 v hotel Baltaci Atrium v moravském městě Zlín se uskutečnil již XIV. 

Kongres perioperačních sester. Organizátorem byl výbor sekce perioperačních sester ČAS pod záštitou 

managementu Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně. 

Kongres zahájila předsedkyně sekce perioperačních sester ČAS Ing. Jaroslava Jedličková, MBA. Přivítala 

účastníky, pozvané hosty, seznámila s organizací kongresu. Poděkovala všem partnerům, kteří 

podpořili dvoudenní kongres. Za Krajskou nemocnici oslovila přítomné paní náměstkyně pro 

nelékařskou zdravotní péči a kvalitu paní Mgr. Kamila Slabáková, paní vrchní Centrálních operačních 

sálů Irena Kader Agová a primář operačních sálů pan MUDr. Rudolf Mana. 

Po zahájení kongresu byly oceněny za celoživotní práci v oboru a výuku mladých perioperačních sester 

dvě dlouholeté instrumentářky z operačních sálů ve Zlíně, paní Jaroslava Tomšová a paní Dagmar 

Petříková. Předsedkyně sekce jim předala medaile Heleny Frýdecké a pamětní listy.  

Motto kongresu „Vědění je síla, ale nadšení je jiskrou.“  se prolínalo v řadě přednášek všech bloků 

v oba dva dny. 

První blok se zabýval především vzděláváním a motivací personálu, komunikační dovedností a etikou 

v perioperační péči. Autoři hovořili o úskalí a zastupitelnosti sester na operačním sále, o bezpečnosti 

pacienta, adaptačním procesu, mezigenerační spolupráci při zavádění nových informačních 

technologií. 

Druhý blok byl zaměřen na spolupráci operačních sálů a centrálních sterilizací, na multioborovou 

spolupráci v robotické operativě, zazněly novinky v navigované spondylochirurgii. 

Ve třetím bloku proběhl kulatý stůl, ve kterém se setkalo na dvacet účastníků z vedení operačních sálů 

a diskutovalo s k tématu nedostatku personálu NLZP na sálech, oceňování perioperačních sester a o 

obavách do budoucnosti. 

V podvečerních hodinách měli návštěvníci kongresu možnost zúčastnit se prohlídky města Zlína. 

Společenský večer s DJ byl příjemným zakončením náročného přednáškového dne. 

Sobotní dopolední den kongresu se zaměřil na varia a kazuistiky ze stomatochirurgických, 

ortopedických a gynekologických pracovišť. 
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V průběhu kongresu zaznělo 19 přednášek, celkově se zúčastnilo na 195 účastníků, 19 autorů, 147 

spoluautorů a pasivních účastníků a 29 zástupců podporujících firem.  

Je třeba velmi poděkovat všem partnerům kongresu, bez kterých by nebylo možné zachovat nízkou 

výši konferenčního poplatku. Kongres podpořilo 17 zdravotnických firem. Ty představily ve 

vyhrazených prostorech své produkty používané především na operačních sálech. 

V 11,30 hodin v sobotu 26. 4. 2025 byl kongres ukončen. Poděkování za jeho úspěšnou realizaci patří 

nejen organizátorům kongresu, vedení Krajské nemocnice Zlín a výboru sekce perioperačních sester 

ČAS, ale především autorům přednášek, které byly opět na vysoké odborné úrovni. Největší dík však 

patří vám, kteří jste se ho zúčastnili a vytvořili jste tvořivou a pozitivní atmosféru.  

Přednášky, jejichž autoři souhlasili s vystavením prezentace na naše webové stránky, jsou vystaveny 

v složce publikace-přednášky.  

Zapsala Jaroslava Jedličková 

 

 

FOTOGALERIE v nadcházejících událostech na webu perioperačních sestrer. 

 

 

 

      

 

 

 


